

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

《义愤市民齐声喝止野蛮车主》后续

# “湘S男”砸车打人后被捕10日

## 单位回应:车辆是“借壳上牌”,打人者不是公司员工



本报6月7日A10版。

调查

### 挂湘S牌的“私家车”

湘S车主为何如此嚣张,马路恶霸的背后有谁支撑?事情发生后,不论是现场目击者还是伤者家属,都纷纷对这辆湘S05346的银灰色尼桑越野车主的身份进行猜测。

事实究竟如何,记者通过调查了解到,湘S05346的银灰色尼桑越野车车主信息显示为湖南华信求是评估有限公司。

这是一家2000年12月由湖南省物价局直属的湖南省价格事务所和湖南省房地产价格评估事务所脱钩改制成立的评估鉴定机构。

记者与评估公司取得联系,工作人员表示湘S车不是公司的,打人男子也不是公司职员。“车主是公司负责人的朋友,2003年时为了办理湘S牌

照,以公司名义上的牌。”该工作人员强调,车与人都和公司无关,“当初申办车牌的车主名叫王建平(音),在某省直单位上班。后来他儿子从国外回来,车就给他儿子开。其他情况,我也不知道。”随后,记者拨通了该单位的办公电话,工作人员表示在职人员中没有王建平这个人。

处理

### 行凶男已被行政拘留

当街行凶,不论有何背景,处罚是免不了的。记者从芙蓉公安分局马王堆派出所了解到,打人的两名黑衣男子陈力(28岁,家住长沙市芙蓉区)、王虹霖(29岁)已经被依法处以行政拘留10日。民警介绍,由于目前伤者的伤情鉴定还没有出来,事件的处理并没有绝对定论。“如果经

鉴定是轻微伤,拘留10日后并处500元罚款;如果是轻伤,将根据相关法律由行政处罚转为刑事处罚。”

下午,记者在马王堆医院看到,伤者黄华仍在接受治疗,相比前天右脸肿胀有所好转。妻子胡女士告诉记者,丈夫入院以来,打人方没有任何

人前来看望,也没有人出面协商赔偿问题。“年轻人冲动犯错,贵在知错能改。”胡女士希望打人的陈力、王虹霖能认识到自己的错误,同时也希望当事人家属能主动与她取得联系,协商处理赔偿问题。“治疗费并不多,为此闹上法院确实没必要。”

回放

### 湘S当街暴打奥拓

6月5日晚上10点多,一辆黑色奥拓车和牌照为湘S05346的银灰色尼桑越野车一前一后从万家丽路右转到凌霄路上,越野车试图从后面超车,两辆车险些撞到一块,奥拓驾驶员黄华将头伸出车窗说了越野车车

主两句。越野车突然冲到奥拓正前方,一个急刹停下。车上下两个二十多岁的黑衣男子,其中一个手提粗铁棍,对着奥拓车猛砸,致使奥拓车身、车头多处凹陷。

黄华推开车门下车,还没

站稳,一铁棍就敲到头上,顿时血流满面。“打伤你大不了赔点钱!”行凶者嚣张气焰惹怒了围观群众,纷纷指责打人者的暴行,拨打了110报警。两男子被马王堆派出所的民警带走,黄华被送往医院。



律师24小时  
咨询热线:13397516088  
新闻热线:0731-84326110

### 租户丢东西, 房东要赔偿吗?

长沙胡女士来电:我把自己的其中一套房子租给别人,口头向别人保证很安全,不会丢东西。但是前几天还是进了小偷,住户的一台笔记本电脑被偷,价值四千多元。现在住户要我赔,我该不该赔偿呢?

湖南金州律师事务所陈平凡律师:

本案中,存在两层法律关系,一个是胡女士与住户之间的租赁合同关系,另一个是住户与小偷之间的侵权关系。

住户笔记本在出租屋被偷,是小偷的侵权行为导致,不是胡女士造成。

如果双方在房屋租赁合同中,明确约定了胡女士的安全保障义务,那么胡女士需要承担赔偿责任,否则,胡女士对此不承担责任。如果租赁合同中没有约定安全保障义务,但住户有充足的证据证明胡女士就安全问题作出过口头承诺,那么住户可以要求胡女士赔偿。

陈律师提醒租房者,签订租赁合同前,一定要将口头承诺在合同中再以书面的形式体现出来,确保自身合法权益。

■记者 魏灿 实习生 许文裕

**名医在线**  
MINGYI ZAI XIAN  
0731-82288163  
本期名医推荐



程云芝

解放军第163医院妇产科 主治医师

1975年毕业于河南医学院,从事妇产科工作35年,共发表论文20余篇。擅长采用奥洛克技术诊治不孕不育、子宫肌瘤、异常子宫出血、子宫内膜异位症、宫颈病的修复等。尤其在不孕不育领域有独到的见解和研究,深受广大女性朋友喜爱。

坐诊时间:周一至周日  
坐诊地点:妇产科门诊  
(长沙市开福区洪山桥1号)

# 宫颈糜烂变成癌 悲剧几时休

## 专家解答治疗宫颈疾病为什么要选“奥洛克”



解放军第163医院妇产科专家郑重提醒:“没有宫颈糜烂也会得宫颈癌,患有宫颈糜烂的女性,癌变的几率更大。”

■冯华云 撰文

“宫颈癌前病变二期”!看着检验单上的结果,晓玲忍不住失声痛哭:“怎么会这样?我该怎么办?程医生,救救我!”日前,在解放军第163医院妇产科,程云芝医生诊室发生着这样真实的一幕……

### 3年宫颈病终恶变 “我该怎么办?程医生,救救我!”

26岁的晓玲是个苦命的女子,在她8个月的时候,父亲因为车祸去世,是母亲一手将她拉扯大。在母亲的操劳下,晓玲顺利地大学毕业了。她觉得自己可以好好地照顾母亲了,没想到,母亲却因病去世,那年,她才22岁。

孤苦无依的晓玲在长沙没有任何亲人,在朋友的介绍下,她认识了现在的老公,老公帮她从丧母的阴影中走出。相处两年,晓玲走进了婚姻的殿堂,她感到了从未体验过的幸福、甜蜜,她满怀憧憬,希望可以生育一个宝宝,让这个家庭增加欢乐的音符。

婚后三年,没采取任何避孕措施,晓玲却迟迟没有盼来怀孕的喜悦。一天,闲来无事的她翻看报纸,《宫颈癌,是拖出来的!》的文章吸引了她的眼球,她如梦初醒:原来自己自从婚后不久,就出现的白带



异常,有异味、腰疼都是妇科病,还能引起不孕,自己得赶紧去看看,是不是得了妇科病。

于是,她来到解放军第163医院妇产科找到程云芝医生,初步检查为中度宫颈糜烂,但是经过进一步病理检查,确诊为“宫颈癌前病变二期”,便出现了本文开头的一幕……

### 奥洛克出手 阻断病变 “患有宫颈糜烂,癌变的几率更大”

程云芝医生说,晓玲的病给广大女性敲响了警钟:发现异常要尽早就诊,避免悲剧的上演。“没有宫颈糜烂也会得宫颈癌,患有宫颈糜

烂的女性,癌变的几率更大。一定要重视宫颈疾病,近年来,宫颈癌的发病率越来越高,发病年龄也越来越小,最年轻的患者只有20多岁。发现了宫颈疾病,一定要及时到正规医院治疗。”

程医生还介绍说,现在很多疾病都可以通过微创技术来治疗。解放军第163医院妇产科现在采用的‘奥洛克’宫颈修复系统是目前最先进的设备,可以使糜烂创面均匀修复,进行病变组织细胞重建,改善微循环,不损伤正常组织。无需住院,可以让宫颈光滑如初,阻断病变。而且,经过多年的临床应用,受到了广大患者的一致好评,是宫颈疾病患者的首选。

### 治疗妇科病, 为什么要选“奥洛克”?

奥洛克是近年来由美国研制成功的内窥镜微创医疗设备技术系统,它是当今世界上率先将太空火箭制导技术应用用于妇产科医疗领域的高新技术,也是目前唯一能超微精准检查诊断,清晰可视发现病灶、微创安全、清除病灶、定位精准而不损伤周围组织的最前沿技术的科技产物。因此,“奥洛克”微创技术成为了治疗妇科疾病的首选。

奥洛克拥有四大微创治疗系统:分别是超微腹腔镜系统、超导多弹头系统、宫颈修复系统和导航微电极系统。分别对宫腔内、宫腔管、子宫内膜、输卵管等病变组织直观准确地检查诊断、微孔安全治疗;对异常子宫出血、子宫内膜息肉、子宫肌瘤、宫腔粘连、习惯性流产、不孕不育、宫颈糜烂、子宫内膜癌、子宫内膜异位、肌腺症、卵巢囊肿、宫颈糜烂等妇科疾病,进行不开刀的微创治疗,是能保持真正意义上的安全不开刀,高精度检查发现诊断妇科疾病的专用医疗设备。